







Goluchowski külügyminiszter és Goluchowski Murad gróf... Az első emeleti jobboldali I. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali I. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali II. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali III. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali IV. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali V. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali VI. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali VII. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali VIII. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali IX. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali X. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali XI. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali XII. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali XIII. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali XIV. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali XV. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali XVI. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali XVII. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali XVIII. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali XIX. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali XX. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali XXI. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali XXII. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali XXIII. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali XXIV. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali XXV. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali XXVI. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali XXVII. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali XXVIII. számú palyahaly...

Az első emeleti baloldali XXIX. számú palyahaly... Az első emeleti baloldali XXX. számú palyahaly...

A peronra csak rendkívül csekély számu meghívott közönséget bocsátottak be... A porosz udvari kíséret tagjai rögtön felszálltak a vonatra...

Pár percetel 10 óra előtt érkeztek meg a felségek a pályaudvarra... A vonat indulása készen állt... A peronra csak rendkívül csekély számu meghívott közönséget bocsátottak be...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

Az a vidék idő, melyet még fővárosunkban töltöttek... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt... A vonat indulása készen állt...

UJDONSÁGOK.

— szept. 21. — Személyi hírek. Szilágyi Sándor min. tanácsos... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— Kossuth Ferenc Budapestben. Kossuth Ferenc, a ki szabadságidejét Erdélyben töltötte... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— Banket Mikszáth Kálmán tiszteletére. Abhol az alkalmából, hogy a német császár Mikszáth Kálmánt... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— Promotio szept. 21. Négy doktori foglalkozás... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— Merénylét egy vasúti kocsiában. Pénteken reggel, Schönlös és Jablonovó állomások között... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A tárogató, ez az ősmagyar hangszert... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— Elfogott rabok. Még március hónapban történt, hogy Pietrowszki Paszinski Mihály megszökött... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— Román egyetem felavatása. A jassy-román egyetem, miután az építkezéseket befejezték... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— Andrié leghajója. Atra a hírünkre vonatkozólag, hogy Andrié leghajóját a múlt héten látták... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A román királyi pár Budapestben. Végleg megállapított program szerint a román király és királyné... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— Kossuth-erékelyek. Az erdélyi erekelyemúzeum harmadik Kossuth-relikviával gyarapodott... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— Deschán Akhilles párbaja Deschán Akhilles, Temesmegye hivatásvezére... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A negyedik dimensio csodái. Bécsben rejtelmes módon tűnt el tegnap három testvér... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— Öngyilkosság kísérletek. Kovács István mezőgazdasági szülötte 21 éves koráig... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— Színház és művészet. — Az orsz. színházgyűlés... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— Színház és művészet. — Az orsz. színházgyűlés... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

— A bürokratizmus netovábbja. Debreczen városra ugyancsak rájárt a nagykállói adóhivatal... A császár ekkor királyunk oldalán közvetlen a szalonkocsi elé állt...

A bécsi szeptemberi meeting.

— A tízedik versenypár eredményei. — Az Egyetértés tudósítójától. — szept. 21.

A szeptemberi futtatások befejezése igazán nem remélhető módra sikerült... A tízedik versenypár eredményei...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

— Előadó gátlóverseny. Díj 2000 kor. Tav. 2400 m. 1. Mr. Siltón 36. pm. Eglanour 56 1/2 k. Booper...

Bécs. sz. élénk eszméről, a mely latosságot élve vitat az ősszak és hogy is a legközvetlenebb megfigyelés szabályos... Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé...

Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok... Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...

Róma. Rizzionebe tában és a Bolognában nem nehé... Wiesb. tojának tá 29-éig fog lesz az építkezések zik, meginduló Alex időre Alex hogy szeptemberi dalékre találok...





tavasza 11.90, 11.96, 11.91. rosz tavaszra 8.88, 8.82, bad észre 6.40, 6.36, tavaszra 6.64, 6.62, tengeri május-júniusra 5.80 frton. Felmondottai ma 3000 mm amerikai rosz.

Délután a kedvező időjárásra általában ellanyhult az irány és a külföldi jelentések kiűnik, hogy a magasból nyevőki jegyzések egy mintán it, a külföldön sem véteknek figyelembe. Különösen tavaszi határidőben nyilvánult a lenyághas nagyból kinnlátban, míg ősi határidőben természetesen kevesebb volt a kinnlát. Ennek következtében tavaszi buzában ismét deport volt, míg tavaszi roszban a report jelentékenyen csökkent. — Kötetlet: buza őszre 11.86—11.88, tavaszra 11.80—11.86, rosz észre 8.69, tavaszra 8.80, bad észre 6.37—6.35, tavaszra 6.62, tengeri szeptember—októberre 5.24—5.25, május—júniusra 5.78, repce augusztus—szeptemberre 13.90—14.— frton.

Szész ára ma változatlan maradt. 300 hektoliter észre kontingentálit szész 19.70 frton adott el és marad 19.80—19.90 frton.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSEK.

Berlin, szept. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Általában javult az irány a harpeni bányatársaság határozatainak magyarazata, az aránylag kedvező pénzviszonyok és az új orozás üzlet közeli megkötéséről szóló hír következtében. — Kötletlet: Ostrák hitelrészvény 225.50, Disconto-Commandit 201.50, darmstadti bank 154.50, Deutsche Bank 206.87, drezdai bank 156.87, Handels-Gesellschaft 166.87, nemzeti bank 146.87, ostrák-magyar államvasut 144.87, ostrák déli vasut 36.80, — Svájci vasutak nyugodtak. Gotthard-vasut 151.25, svájci északeleti vasut 114.37, unio-vasut 81.40, svájci központi vasutak 142.37. Olasz vasutak: meridióni vasut 133.70, közpenteperi vasut 101.30. Német vasutak csendesek. — Olasz jéradek 93.50, török sorjegy 118.25, mexikói 95.75. Bányajéradek szilárdabbak. Laura-kohó 171.40, domundi 97.—, bochim 191.10, gelsenkirchen 183.25, harpeni 184.25, Hibernia 195.12.—, Trust 148.80, észak-német Lloyd-részvény 99.10, hamburg-amerikai csomaggyártási részvény 113.13. Magánkamalát 3 1/2 % utimópénz 4 1/2 %.

Berlin, szept. 21. (Utóézés.) Ostrák hitelrészvény 225.50, ostrák-magyar államvasut 144.70, ostrák déli vasut 36.70. Megszádlált.

Frankfurt, szept. 21. (Esti ézés.) Ostrák hitelrészvény 304.50, ostrák-magyar államvasut 288.37. Számla.

Hamburg, szept. 21. (Zárult.) Magyar aranyjéradek 103.30, ostrák aranyjéradek 104.10, ostrák ezüstjéradek 86.90, ostrák hitelrészvény 305.—, ostrák-magyar államvasut 720.—, ostrák déli vasut 180.—, olasz jéradek 93.75. Javult.

Páris, szept. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzse kedvelten hangult, a mit részben az angol banktól való jelentékeny aranyelvonások, részben pedig az a hír okozott, hogy Athénben járó az igalom a bekefeletékek miatt. Spanyol jéradek hanyatlott, da-cárta érték, hogy amerikai követeléseket megfizették. Török értékek gyöngyök. B sorozatu jéradek 41.75 C sorozatu 24.30, D sorozatu 22.85. A zárult bagydt, — jéradek: 3 1/2 % francia jéradek 103.32, törleszthető jéradek 103.57, 3 1/2 %-os jéradek 106.97, Banque de France 3720, Crédit Foncier 679.—, Suez-részvény 3247, egyiptomi kölcsön 525, spanyol külső jéradek 61 1/2 % olasz jéradek 93.75, orosz 103.45, új 3 1/2 % orosz kölcsön 95.50, portugál 3 1/2 % orosz 103.51, ottomán bank 600.—, ostrák Landerbank 487.—, ostrák-magyar államvasut 730.—, ostrák déli vasut 198.—, Rio-Tinto részvénya 604.50.

3 óra 40 percór zárónak: 3 1/2 % francia jéradek 103.32, 3 1/2 %-os jéradek 106.97, törleszthető jéradek 103.57, ostrák aranyjéradek 106.90, olasz jéradek 93.75, ostrák-magyar államvasut 730.—, ostrák Landerbank 487.—, alpesi bányatársaság 286.50, török löthány-részvény 330.—, Banque de Paris 857.—, ottomán bank 600.—, Nyugodt

London, szept. 21. (Mégnyitás.) 3 1/2 %-os angol consol 111 1/2, ostrák déli vasut 180.—

Külföldi értéktőzse zárlata

Ar-arany arányú értéktőzse zárlata

Szeptember 21.

Table with columns for location (Páris, Berlin, Frankfurt, Hamburg, London) and various market indicators like gold prices and exchange rates.

Külföldi értéktőzse zárlata

Table with columns for location (Páris, Berlin, Frankfurt, Hamburg, London) and various market indicators like gold prices and exchange rates.

Külföldi értéktőzse zárlata

Table with columns for location (Páris, Berlin, Frankfurt, Hamburg, London) and various market indicators like gold prices and exchange rates.

Külföldi értéktőzse zárlata

Table with columns for location (Páris, Berlin, Frankfurt, Hamburg, London) and various market indicators like gold prices and exchange rates.

Külföldi értéktőzse zárlata

Table with columns for location (Páris, Berlin, Frankfurt, Hamburg, London) and various market indicators like gold prices and exchange rates.

Külföldi értéktőzse zárlata

Table with columns for location (Páris, Berlin, Frankfurt, Hamburg, London) and various market indicators like gold prices and exchange rates.

Panaszkönyv.

Illételekkel bírlék meg. Eperjes, szept. 18. T. Szerkesztőség! Az évi június 21-éről kelt megkeresésem, melyben a földvási ügyekről az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

A «Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

«Kendelek Társak» 1897. évi folyamában ez évi január 30-áról kezeltett s a 182 oldalon közzétett szülészminiszeri rendelet 2-ik pontjában, végso sorai megjelölésével az évi június 21-éről kelt megkeresésemhez írtak közlökkel és az államhatóságok által uat a maguk, mint a családtagok érdekében benyújtott kérvények helyettesítésére vonatkozó közgazdasági bírósági döntvény tartalmának és az illetékelnek és számlának szives közlésem, lapja május 30-iki számban sziveskedett válaszolni, mit köszönettel vettem.

KREMSER CZIRKUSZ

(az állatkertben.) Még csak rövid ideig! Ma, szerdán este fél 8 órákor Nagy versenybirkózás

STOFFER GYULA az iten általában ismert mészáros, mester és VAN DER HEYDEN, holland champion között. Még csak néhányszor: Carneval a féjéce.

Csütörtökön délután 4 órákor, pénteken délután 4 órákor, szombaton délután 4 órákor, vasárnap délután 4 órákor, egyenként 10 kr. bármely helyre kútiáság nélkül.

Commerce-kávéház

József-körút és Baross-utca sarkán ujjonnan átalakítva és fényesen berendezve. Nyolc pompás tekeasztal. — Összes fűtőfűrés, bel- és külföldi lapok. — Hideg buffet. — Kifőrt italok. — Pontos és figyelmes kiszolgálás polgári árak mellett.

Esténként KUTI GYURKA zenekara. Chambre-separées. Egészéjjel nyitva. Számos látogatást kér 31778. Káldor Zsigmond.

FOLIES CAPRICE

Rostély-utca 2. (Károly-kaszárnya.) UJ! RENDKÍVÜLI! UJ! Ma 10.000 forint hozomány.

Irta Leitner H., zenéjelt Knöch A. Est megelőzi: AZ UJONCOK.

Vizállás, 1897. szeptember 21. é. In: Csontváros. Béga: Csontváros.

Schärding ... + 210 > 25 Kiszáló ... + 7 < 3 Tensavár ... + 59 < 8 N-Beskerék ... + 10 > 14

Duna: Passau ... + 397 > 12 Lintz ... + 441 > 49 Bécs ... + 114 > 48 Pozsony ... + 358 > 42 Komárom ... + 445 > 38 Budapest ... + 418 > 20 D-Poldvár ... + 478 > 4

Gömbös ... + 494 > 8 Ujvidék ... + 404 > 5 Szolnok ... + 356 > 12 Páncsova ... + 218 > 14 Drenkova ... + 178 > 10 Orsova ... + 250 > 8

Vág: Szeged ... + 50 < 2 Bécs: Sáros-N. Várud ... + 10 < 8 Fekete Tenke ... + 14 < 1 Fehér B. Jenő ... + 13 > 12 Hétköz: Békes ... + 58 < 2 Kertész-Gyoma ... + 78 > 20

Maros: Arad ... + 125 < 2 Mako ... + 6 > 4

Megkötés magyarazata: + null fölött. — null alatt. > áradat < apadatt.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézett távirati jelentés 1897. szept. 21-én reggel 7 órákor

Állomások

Table with columns for location, wind direction, wind speed, and temperature. Locations include Arváralja, Kelmecsbánya, Kiskartal, etc.

Arváralja - 59.9 + 3.4 - 3 - 17.5 Kelmecsbánya - 59.0 + 7.2 W 2 1 15.8 Kiskartal - 60.3 + 9.5 NW 3 4 1 23.8

N-Szombat - 60.4 + 9.2 NE 1 0 1 16.8 Győr-Ovát - 62.9 + 8.4 - 1 - 18.8 O-Gyalla - 60.7 + 5.6 SE 1 0 1 18.6

Budapest - 59.6 + 10.2 NW 3 1 1 20.9 Sopron - 61.2 + 6.8 - 1 - 18.1 Herény - 60.4 + 7.8 - 2 - 17.7

Keszthely - 60.8 + 11.2 N 3 2 1 17.7 Győr - 58.2 + 13.9 N 1 4 1 19.1 Károlyváros - 60.9 + 11.1 NE 1 4 2 20.10

Fiume - 56

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1897. szeptember 21.

Table with columns for 'Időjárás szép', 'Tizállás reggel 7 órakor 436 em.', 'Hőmérőreggel 7 órakor + 15 C.', 'Legsúlyméré reg. 7 ó. 762 m/m.' and 'A) Árutőzsde. I. Gabonafélék. a) Kész ár.' containing various grain prices.

Table with columns for 'Minőségi súly hektoliterenként', '100 kilogrammanként', 'Fétél', 'Frig', 'Hatóérték', 'Penz', 'Arú' containing various commodity prices.

Table with columns for 'II Különféle termények', 'F A J', 'Penz', 'Arú' containing various food and commodity prices.

Table with columns for 'III. A hajózállítás fuvardíjtételei Budapestre.', 'Hozzá', 'kr' containing shipping rates.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for 'I. Államadosság', 'Kamat', 'Értékpapírok', 'Utolso árfolyam', 'Kamat', 'Értékpapírok', 'Utolso árfolyam' containing government bond prices.

Large table with multiple columns for 'Értékpapírok', 'Utolso árfolyam', 'Kamat', 'Értékpapírok', 'Utolso árfolyam' containing various stock and bond prices.

PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK. HIRDETÉNY. Az 1897. évi szeptember hó 21-én tartott rendkívüli közgyűlésen elhatározott, hogy a bank részvénytőkéje 5000 db új részvény kibocsátása által két és fél millió o. é. frttal felemeltessék és hogy ezen új részvények, melyek 1898. január 1-től az üzleteredményben részesülnek, a régi részvények birtokosainak átvételre felajánlottassanak. Ezen határozat alapján a régi részvények birtokosainak a fent említett 5000 drb részvényt átvételre a következő feltételek mellett ajánljuk fel: 1. 6t-öt régi részvény alapján egy-egy új részvény vehető át. 2. Az átvételi árfolyam o. é. 1150 frtban állapították meg, melyből 500 frt a részvénytőkére, 650 frt pedig a tartalékalapok javára fog iratni. 3. Az átvételi jog a különbeni elenyészés terhe alatt f. é. szeptember 22-étől kezdve f. é. október hó 5-ig bezárólag hétköznapokon értékpapírpénztárunknál gyakorolható. Ezen határidővel az átvételi jog megszűnik. A ki átvételi jogával élni kíván, tartozik a régi részvényeket szelvényív nélkül, jegyzék kíséretében, melynek mintája a bank értékpapírpénztáránál átvethető, lebélyegzés végett ugyanott benyújtani és egyidejűleg az első részfizetést készpénzben teljesíteni. 4. A benyújtott régi részvények azonnal lebélyegzetnek és visszaadtnak, tíz nap leteltével pedig az első befizetésről szóló elismervény visszaadása ellenében ideiglenes részvényjegy, illetőleg igazolvány (lásd a 7. pontot) szolgáltatni ki, melyen egy a lebélyegzés alkalmával eszközölt, mint a későbbi befizetések nyugtáztatnak. 5. A befizetések következőképek teljesítendő: o. ért. frt 230.- 1897. szeptember 22-től október 5-ig o. ért. frt 230.- november 1-től november 15-ig o. ért. frt 230.- december 1-től december 15-ig o. ért. frt 230.- 1898. január 1-től január 15-ig o. ért. frt 230.- február 1-től február 15-ig Szabadságában áll azonban a részvényeseknek több részletet vagy valamennyit egyszerre a kitűzött határidő előtt is befizetni. Az 1898. január 1-je előtt teljesített befizetések után a bank a befizetés napjától 1897. december 31-ig 5% kamatot térít meg, ellenben oly befizetésekre, melyek 1898. január 1-én túl teljesítettek, a bank 5% kamatot fog beszédni. Részletfizetések késedelme vagy elmulasztása az alapszabályok 8. és 9. §§ alkalmazását vonja maga után.) 6. Valamennyi részlet befizetése után, de nem 1898. április 1-je előtt, a fokozatos bélyegilleték lefizetése mellett az ideiglenes elismervények teljesen befizetett részvényekre átcsereztetnek. 7. Ötdrészvényre szóló ideiglenes elismervények nem adtnak ki, ha azonban oly részvénybirtokos, kinek ötnél kevesebb részvénye van, átvételi jogát gyakorolni kívánna, úgy minden régi részvény után egy igazolványt adatik neki. A teljes befizetés után öt ily igazolvány 1898. április 1-től kezdve egy teljesen befizetett részvényre átcsereztethető. Budapest, 1897. szeptember 21-én. Az igazgatóság. 8. §. Minden, az esedékesség napján nem teljesített befizetés után 6% késedelmi kamattal jár. 9. §. Az ideiglenes elismervények számai, melyekre a befizetés az esedékesség napján nem teljesített, a befizetés elmulasztásának az alapszabályokban foglalt következményeire való utalás mellett három napon közzétetnek. (Atapsz. 71. §.) Hat héttel az utolsó közzététel után joga van a társaságnak kijelenteni, miszerint a késedelmes részvényesek társasági jogait, az illető ideiglenes elismervények pedig érvényüket elvesztették és fel van jogosítva ez utóbbiak helyett ugyanazon számmal ellátott új elismervényeket kiadással eladni. Ezen határozomány az ideiglenes elismervényeken kitüntetendő. 31826

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovathán minden szöveg... telefon 6354.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelébeleg vagy levelezőlap beküldött és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 6354

42. Szabóti módosítást... Előmer. Megkaptam! A jóváhagyás... Csinos szöveg...

Házasság. 20-50 éves gyermekek... Eladás. Használt és új pénz-szekerények...

Erődjét fajtalmát. Pénz- és élelmiszer-üzlet... Gyógyszertári felszerelés...

370 darab új birka... 45 cseles háztelkek... Hirdetmény. Múltoságos báró Orsz. Andor...

Szervusz pajtás! Hazai ipar! Tüdőbetegeknek. Bad Laubbach...

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Könnnyű fizetési feltételek! Diszes, olcsó vasbutorok, gyermekcsokik, gumócsok...

Középkorú. Úri, ajánlott a fővárosban... Oktatás. Elemi és polgári tantárgyakban...

Lakás és bérlet. Haszonbérbe. Adatok 1897. október 15-én...

Különféle. Tüzetmentes Pénzszekrényeket, kasszát...

Pályázatok. Üres állások. Pénzügyi hatóságoknál.

Bírószék. Kiszámlázott állás (Sopronnyégyi lov. hat. szeptember 30.)...

Tanári és tanítói állások. Kémármű ág. ev. leánytanulási osztály...

Legnagyobb gyár. Napi eladás 50.000 kilo. CHOCOLAT MENIER.

Részletfizetésre. Árlejtési hirdetmény. A Dráva folyó baros-drávatoroki szakaszán...

Hirdetmény. Múltoságos báró Orsz. Andor újszászi uradalomban...

Szervusz pajtás! Hazai ipar! Tüdőbetegeknek. Bad Laubbach...

Magyarországi állás. Üres állások. Pénzügyi hatóságoknál.

Bírószék. Kiszámlázott állás (Sopronnyégyi lov. hat. szeptember 30.)...

Tanári és tanítói állások. Kémármű ág. ev. leánytanulási osztály...

Legnagyobb gyár. Napi eladás 50.000 kilo. CHOCOLAT MENIER.

Részletfizetésre. Árlejtési hirdetmény. A Dráva folyó baros-drávatoroki szakaszán...

Hirdetmény. Múltoságos báró Orsz. Andor újszászi uradalomban...

Szervusz pajtás! Hazai ipar! Tüdőbetegeknek. Bad Laubbach...

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Magyarországi állás. Üres állások. Pénzügyi hatóságoknál.

Bírószék. Kiszámlázott állás (Sopronnyégyi lov. hat. szeptember 30.)...

Tanári és tanítói állások. Kémármű ág. ev. leánytanulási osztály...

Legnagyobb gyár. Napi eladás 50.000 kilo. CHOCOLAT MENIER.

Részletfizetésre. Árlejtési hirdetmény. A Dráva folyó baros-drávatoroki szakaszán...

Hirdetmény. Múltoságos báró Orsz. Andor újszászi uradalomban...

Szervusz pajtás! Hazai ipar! Tüdőbetegeknek. Bad Laubbach...

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Magyarországi állás. Üres állások. Pénzügyi hatóságoknál.

Bírószék. Kiszámlázott állás (Sopronnyégyi lov. hat. szeptember 30.)...

Tanári és tanítói állások. Kémármű ág. ev. leánytanulási osztály...

Legnagyobb gyár. Napi eladás 50.000 kilo. CHOCOLAT MENIER.

Részletfizetésre. Árlejtési hirdetmény. A Dráva folyó baros-drávatoroki szakaszán...

Hirdetmény. Múltoságos báró Orsz. Andor újszászi uradalomban...

Szervusz pajtás! Hazai ipar! Tüdőbetegeknek. Bad Laubbach...

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Magyarországi állás. Üres állások. Pénzügyi hatóságoknál.

Bírószék. Kiszámlázott állás (Sopronnyégyi lov. hat. szeptember 30.)...

Tanári és tanítói állások. Kémármű ág. ev. leánytanulási osztály...

Legnagyobb gyár. Napi eladás 50.000 kilo. CHOCOLAT MENIER.

Részletfizetésre. Árlejtési hirdetmény. A Dráva folyó baros-drávatoroki szakaszán...

Hirdetmény. Múltoságos báró Orsz. Andor újszászi uradalomban...

Szervusz pajtás! Hazai ipar! Tüdőbetegeknek. Bad Laubbach...

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Magyarországi állás. Üres állások. Pénzügyi hatóságoknál.

Bírószék. Kiszámlázott állás (Sopronnyégyi lov. hat. szeptember 30.)...

Tanári és tanítói állások. Kémármű ág. ev. leánytanulási osztály...

Legnagyobb gyár. Napi eladás 50.000 kilo. CHOCOLAT MENIER.

Részletfizetésre. Árlejtési hirdetmény. A Dráva folyó baros-drávatoroki szakaszán...

Hirdetmény. Múltoságos báró Orsz. Andor újszászi uradalomban...

Szervusz pajtás! Hazai ipar! Tüdőbetegeknek. Bad Laubbach...

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Magyarországi állás. Üres állások. Pénzügyi hatóságoknál.

Bírószék. Kiszámlázott állás (Sopronnyégyi lov. hat. szeptember 30.)...

Tanári és tanítói állások. Kémármű ág. ev. leánytanulási osztály...

Legnagyobb gyár. Napi eladás 50.000 kilo. CHOCOLAT MENIER.

Részletfizetésre. Árlejtési hirdetmény. A Dráva folyó baros-drávatoroki szakaszán...

Hirdetmény. Múltoságos báró Orsz. Andor újszászi uradalomban...

Szervusz pajtás! Hazai ipar! Tüdőbetegeknek. Bad Laubbach...

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Magyarországi állás. Üres állások. Pénzügyi hatóságoknál.

Bírószék. Kiszámlázott állás (Sopronnyégyi lov. hat. szeptember 30.)...

Tanári és tanítói állások. Kémármű ág. ev. leánytanulási osztály...

Legnagyobb gyár. Napi eladás 50.000 kilo. CHOCOLAT MENIER.

Részletfizetésre. Árlejtési hirdetmény. A Dráva folyó baros-drávatoroki szakaszán...

Hirdetmény. Múltoságos báró Orsz. Andor újszászi uradalomban...

Szervusz pajtás! Hazai ipar! Tüdőbetegeknek. Bad Laubbach...

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Magyarországi állás. Üres állások. Pénzügyi hatóságoknál.

Bírószék. Kiszámlázott állás (Sopronnyégyi lov. hat. szeptember 30.)...

Tanári és tanítói állások. Kémármű ág. ev. leánytanulási osztály...

Legnagyobb gyár. Napi eladás 50.000 kilo. CHOCOLAT MENIER.

Részletfizetésre. Árlejtési hirdetmény. A Dráva folyó baros-drávatoroki szakaszán...

Hirdetmény. Múltoságos báró Orsz. Andor újszászi uradalomban...

Szervusz pajtás! Hazai ipar! Tüdőbetegeknek. Bad Laubbach...

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

Meglepető találmány! „ANTIKORIS” önműködő poloskafogó.

Allandó nagy butor-kiállítás! Pátyi Testvérek fő- és székvárosi butortelepe.

1897 SZ. BUDAPEST... Kézírt... Védők... Örüli... álló kir... egy ur... vités... szári... Örüli... császári... látása... a vasa... lelke... kora... egység... magyar... ben, d... kou, m... hol egy... szabad... A me... és meg... róli, je... szabály... vatalos... csak a... Roko... gyar m... erényne... a magy... hára s... tesznek... a hatal... félre ér... szívek... A sa... szár... igazsá... szári k... Soka... a magy... bizalom... forgó u... gyenge... hogy k... szívek... felemli... el is m... ellenség... Azót... kersere... ismét f... mithat... Ezt v... értzett... Mi, l... enség... sünkba... Messz... kemény... fordult... ágról. A... dott és... dely-ed... alblak... zugoszl... Julia... szomor... rette ö... szállt r... ket és... ősi ver... néle, u... szürke... De vaj... póre le... azt a jó... Ezen... től fele... kanasz... scében... — A... kezdte... ide mer... nagyon... Ö köve... miután... gei nem... sem t... beszél... tegnap... hangján... az ang... leereszt... és (isz... zóve tel... — A... Julia, n... neki J... gondolo... ranni, m... nar nek... kis Cze... Egy í... ájtaban...